

美式乡村 风吹来



家，是孩子成长过程中重要的游乐场。让家变得富有童趣的方法有很多，可以添置几样对孩子成长有帮助的益智玩具；也可以把家里的杂物收拾整理一下，腾出一片区域专门放置孩子的玩具，帮他们打造一片玩耍的小天地。就让我们在这个儿童节里，和孩子一起享受在家游戏的时间吧！

让家为孩子快乐成长护航

▷ 储物盒太多了？那就把一些需要随时取用的物品放在床底下吧。又不碍眼，还能方便随时取用。



接着，创造个性游乐园

杂物都收拾整齐了，就需要量身打造一个独一无二的游乐空间啦。给孩子布置一个任务，让他们把平日里最宠爱的玩具挑选出来，集中在一起，布置出一块由他们亲手打造的游戏区域！既锻炼了孩子逻辑归纳能力，又让他们找到一种新的玩耍方式。

孩子在家中玩耍，安全问题也是困扰家长的一大难题。好动又充满好奇心的孩子经常会东摸西碰、磕磕撞撞，于是就要求家长在每一个有安全隐患的角落提前考虑周全，给孩子创造一个安全的游乐场，才能保证玩得尽兴。（拉拉）



▷ 在阳台上挂上这样一款吊椅，不仅能让孩子随时享受荡秋千的乐趣，大人也可以随时坐上去放松一下心情。当然，在吊椅上和地上再添置几款漂亮的靠垫，旁边放置一个儿童桌，里头塞上几本儿童读物，就轻松打造出了一块阳光阅读区。

首先，从收拾整理开始

收拾整理房间可以让孩子自己动手。从收拾的过程中，不仅能让孩子体会到父母整理家务的辛苦，更能从中锻炼起孩子面对杂乱事物的逻辑归纳能力，还能让孩子从点点滴滴中培养起良好的生活习惯。



△ 这不是马戏团的帐篷吗？在里面堆满柔软舒适的靠垫，再铺上一块小地毯，尽管把喜欢的玩具往里搬吧，孩子也可以有他自己的秘密领地啦！



△ 积木游戏是所有孩子童年中必不可少的玩具之一，能很好地锻炼孩子的手和眼的协调能力、创造力。

春夏交接 保养沙发

春夏交接之时，应该给沙发做一次全面的清洁和保养。但是，软体沙发的保养也因材质的不同而有所区别，皮艺沙发擦擦就好，布艺却需要拆下来洗。去年的坐垫也可以在这个时候换下内胆，或者晒晒太阳。

不同材质方法不同

真皮沙发清洁时可以用拧干的湿毛巾抹去表面的尘埃及污垢，再用专用的护理剂轻擦沙发表面一至两遍，在真皮表面形成一层保护膜，使污垢不易深入真皮毛孔。

布艺沙发可以将布套拆下来清洗。清洗时尽量干洗。因为布套出于舒适度、抗磨、耐拉性的考虑，大多会掺入混纺以提升综合性能。所以有些布料浸水之后会出现缩水情况，导致无法再使用。这种情况可以在布套干到70%~80%的时候，直接套到沙发上去。北方空气干燥，一般不会出现发霉情况。

晒太阳保养布艺沙发

春夏季节，布艺沙发可以拿到太阳底下晒晒，轻轻拍打，让填充物更加蓬松，也能够起到杀菌除异味的作用。布艺沙发一定要拆掉布套后再晒，以免布的颜色变浅。

羽绒填充的沙发要注意晒太阳的时间，一般2~3个小时即可。羽绒产品的标准含水率是7.5%，太潮或者太干都不好，晒得过多可能导致羽绒产品的含水率发生变化。

非羽绒填充物的沙发若坐垫塌下去，可进行内胆翻新，添加或重换内芯即可。皮艺沙发禁止晒太阳。

日常打理不用拆开

日常打理不需要将沙发拆掉，对于落在缝隙里的灰尘、碎渣等，可每周用吸尘器清洁。一些比较明显的小污渍，比如食物的汤、中性笔的笔迹等，可用干洗剂做局部清洗。

(新民)